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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

521 86,5 86,5 86,5
81 13,5 13,5 100,0

602 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras
97 Não Respondeu
Total

208 34,6 34,6 34,6
82 13,6 13,6 48,2

5 ,8 ,8 49,0
297 49,3 49,3 98,3

7 1,2 1,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

602 100,0 100,0

p1 De qual marcha você faz parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Da que saiu do Mato-
Grosso
12 Da que saiu de Minas 
Gerais
13 Da que saiu de S.Paulo

98 Outros
Total

268 44,5 44,5 44,5

115 19,1 19,1 63,6

217 36,0 36,0 99,7

2 ,3 ,3 100,0
602 100,0 100,0
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p2 Durante toda a sua vida você trabalhou o tempo todo no campo ou também já trabalhou na 
cidade? (SE TAMBÉM JÁ TRABALHOU NA CIDADE) Você trabalhou mais tempo no campo ou mais 

tempo na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhou o tempo todo 
no campo
2 Trabalhou mais tempo 
no campo
3 Trabalhou mais tempo 
na cidade
98 Outros
Total

346 57,5 57,5 57,5

189 31,4 31,4 88,9

65 10,8 10,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0
602 100,0 100,0

p3 Na sua opinião, o atual presidente da República, Fernando Henrique Cardoso, está 
fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
98 Outros
Total

1 ,2 ,2 ,2
5 ,8 ,8 1,0

73 12,1 12,1 13,1
89 14,8 14,8 27,9

420 69,8 69,8 97,7
13 2,2 2,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
602 100,0 100,0

p4 E o ministro da Política Fundiária, Raul Jungman, está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
98 Outros
Total

8 1,3 1,3 1,3
17 2,8 2,8 4,2
74 12,3 12,3 16,4

100 16,6 16,6 33,1
330 54,8 54,8 87,9

66 11,0 11,0 98,8
7 1,2 1,2 100,0

602 100,0 100,0
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p5 E como você avalia, no geral, a atuação do Incra - Instituto Nacional de 
Colonização e Reforma Agrária:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

45 7,5 7,5 7,5
90 15,0 15,0 22,4

207 34,4 34,4 56,8
87 14,5 14,5 71,3

158 26,2 26,2 97,5
15 2,5 2,5 100,0

602 100,0 100,0

p6 Em quem você votou nas últimas eleições para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
4 Leonel Brizola
5 Lula
7 Enéas
8 Orestes Quércia
9 Esperidião Amim
15 Outro
16 Em branco/nulo
17 Não votou
18 Não lembra
Total

112 18,6 18,6 18,6
10 1,7 1,7 20,3

286 47,5 47,5 67,8
8 1,3 1,3 69,1
8 1,3 1,3 70,4
1 ,2 ,2 70,6
5 ,8 ,8 71,4

18 3,0 3,0 74,4
145 24,1 24,1 98,5

9 1,5 1,5 100,0
602 100,0 100,0

p7 No ano que vem haverá eleições para presidente da República. Em qual destes candidatos você 
votaria caso as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
3 José Sarney
4 Leonel Brizola
5 Lula
6 Paulo Maluf
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

6 1,0 1,0 1,0
10 1,7 1,7 2,7
27 4,5 4,5 7,1
17 2,8 2,8 10,0

453 75,2 75,2 85,2
9 1,5 1,5 86,7

13 2,2 2,2 88,9

62 10,3 10,3 99,2
2 ,3 ,3 99,5
3 ,5 ,5 100,0

602 100,0 100,0
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p8 Na sua opinião, se o governo concordar em acelerar os assentamentos, o MST deve para com 
as ocupações ou deve continuar ocupando terras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve parar com as 
invasões
2 Deve continuar 
invadindo terras
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

132 21,9 21,9 21,9

452 75,1 75,1 97,0

12 2,0 2,0 99,0
6 1,0 1,0 100,0

602 100,0 100,0

p9 Se após a marcha, os assentamentos continuarem demorando, o MST, na sua opinião, deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Voltar a invadir fazendas

2 Promover uma nova 
marcha
3 Tomar atitudes 
violentas para conseguir 
os assentamentos
4 Não sabe
98 Outros
Total

369 61,3 61,3 61,3

177 29,4 29,4 90,7

31 5,1 5,1 95,8

16 2,7 2,7 98,5
9 1,5 1,5 100,0

602 100,0 100,0

p10 Na manifestação de amanhã, outras categorias de trabalhadores estarão protestando também. 
Você concorda com:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A participação de 
outras categorias na 
manifestação
2 Você acharia melhor 
que a manifestação de 
amanhã fosse só dos 
sem-terra
3 Não sabe
98 Outros
Total

558 92,7 92,7 92,7

34 5,6 5,6 98,3

6 1,0 1,0 99,3
4 ,7 ,7 100,0

602 100,0 100,0
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p11 Na sua opinião, de um modo geral, no Brasil de hoje, é necessário ou não a utilização de 
armas de fogo na luta pela posse de terra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é necessáro
2 Não é necessário
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

33 5,5 5,5 5,5
563 93,5 93,5 99,0

5 ,8 ,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0

p12 Se depender dos sem-terra, a manifestação de amanhã tem muita chance, um pouco de 
chance ou nenhuma chance de acabar em violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita chance
2 Um pouco de chance
3 Nenhuma chance
4 Não sabe
98 Outros
Total

33 5,5 5,5 5,5
46 7,6 7,6 13,1

501 83,2 83,2 96,3
11 1,8 1,8 98,2
11 1,8 1,8 100,0

602 100,0 100,0

p13 E você acha que tem muita chance, um pouco de chance ou nenhuma chance de alguns 
manifestantes acabarem ocupando algum prédio publico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita chance
2 Um pouco de chance
3 Nenhuma chance
4 Não sabe
97 Outros
Total

28 4,7 4,7 4,7
78 13,0 13,0 17,6

465 77,2 77,2 94,9
30 5,0 5,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
602 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, os responsáveis palo massacre dos sem-terra em Eldorado dos Carajás e 
Corumbiara serão punidos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza
2 Talvez sejam punidos
3 Não serão punidos de 
jeito nenhum
4 Não sabe
Total

304 50,5 50,5 50,5
143 23,8 23,8 74,3
113 18,8 18,8 93,0

42 7,0 7,0 100,0
602 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

18 3,0 3,0 3,0
397 65,9 65,9 68,9

9 1,5 1,5 70,4
2 ,3 ,3 70,8
1 ,2 ,2 70,9

11 1,8 1,8 72,8
2 ,3 ,3 73,1
1 ,2 ,2 73,3

17 2,8 2,8 76,1
5 ,8 ,8 76,9

139 23,1 23,1 100,0
602 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/nunca 
estudou
2 1o. grau incompleto
3 1o. grau completo
4 2o. grau incompleto
5 2o. grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
97 Não Respondeu
Total

79 13,1 13,1 13,1

422 70,1 70,1 83,2
56 9,3 9,3 92,5
23 3,8 3,8 96,3
15 2,5 2,5 98,8

2 ,3 ,3 99,2
4 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

5 ,8 ,8 ,8
12 2,0 2,0 2,8
24 4,0 4,0 6,8
36 6,0 6,0 12,8
42 7,0 7,0 19,8
44 7,3 7,3 27,1
35 5,8 5,8 32,9
28 4,7 4,7 37,5
28 4,7 4,7 42,2
23 3,8 3,8 46,0
25 4,2 4,2 50,2
15 2,5 2,5 52,7
23 3,8 3,8 56,5
16 2,7 2,7 59,1
16 2,7 2,7 61,8
25 4,2 4,2 65,9

3 ,5 ,5 66,4
11 1,8 1,8 68,3
12 2,0 2,0 70,3
11 1,8 1,8 72,1
10 1,7 1,7 73,8
12 2,0 2,0 75,7

8 1,3 1,3 77,1
15 2,5 2,5 79,6

2 ,3 ,3 79,9
15 2,5 2,5 82,4

4 ,7 ,7 83,1
11 1,8 1,8 84,9

6 1,0 1,0 85,9
7 1,2 1,2 87,0
3 ,5 ,5 87,5

15 2,5 2,5 90,0
9 1,5 1,5 91,5
3 ,5 ,5 92,0
5 ,8 ,8 92,9
1 ,2 ,2 93,0
7 1,2 1,2 94,2
4 ,7 ,7 94,9
8 1,3 1,3 96,2
2 ,3 ,3 96,5
2 ,3 ,3 96,8
2 ,3 ,3 97,2
2 ,3 ,3 97,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57
58
62
63
64
68
70
97 Não respondeu
Total

2 ,3 ,3 97,5
3 ,5 ,5 98,0
2 ,3 ,3 98,3
3 ,5 ,5 98,8
1 ,2 ,2 99,0
3 ,5 ,5 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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